

Niterói, 27 de maio de 2010.

ERRATA II

REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2010
REALIZAÇÃO: 28.05.2010.

Prezados Senhores:

No Edital

ANEXO V E TERMO DE REFERÊNCIA

Lote I

item 01

onde se lê: Refrigerante.

leia-se: Refrigerante 2 Litros.

item 14

onde se lê: Milho de Pipoca.

leia-se: Milho de Pipoca 500g.

item 28

onde se lê: Margarina.

leia-se: Margarina 500g.

ANEXO VI

TERMO DE REFERÊNCIA

ITEM 01 – DO OBJETO

onde se lê: 01.1 - A presente licitação destina-se à aquisição de JOGOS RECREATIVOS, conforme Termo de Convênio 067/2009, celebrado com Estado do Rio de Janeiro, por intermédio da Secretaria de Estado de Assistência Social e de Direito Humanos, para atender as Secretarias Municipais de Assistência Social, conforme abaixo discriminado:

leia-se: 01.1 - A presente licitação destina-se à aquisição de GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, conforme Termo de Convênio 067/2009, celebrado com Estado do Rio de Janeiro, por intermédio da Secretaria de Estado de Assistência Social e de Direito Humanos, para atender as Secretarias Municipais de Assistência Social, conforme abaixo discriminado:

Atenciosamente,

Alex Cunha de O. Nicolau
Pregoeiro – Substituto